

市委组织部主要负责同志调整 黄钦对做好全市组织工作提出要求 强化责任担当 提高工作水平 塑造良好形象

本报讯 8月19日,市委组织部召开全体机关干部会议,宣布省委、省委组织部关于市委组织部主要负责同志调整的决定:柏长岭同志任无锡市委常委、常委、组织部部长;免去冯军同志无锡市委常委、委员、组织部部长职务,另有任用。市委书记黄钦宣读决定并讲话。柏长岭参加会议并发言。

黄钦对做好新形势下全市组织工作提出要求。一要提高政治站位,强化组织部门责任担当。坚决践行新时代党的组织路线,自觉把组织工作放到推动习近平新时代中国特色社会主义思想在无锡的生动实践中来审视、来谋划、来推进;把讲政治的要求贯穿主业主责,切实把旗帜鲜明讲政治作为无锡组织系统的本质特征、鲜亮底色和文化底蕴;紧紧围绕高

质量发展领跑目标,凝聚全市广大党员干部人才的智慧力量,为无锡当好全省高质量发展领跑者提供坚强组织保证。二要坚持务实创新,提高组织工作质量水平。政治建设方面,要引导党员干部增强学思践悟新思想的思想自觉和行动自觉,大力营造风清气正的政治生态;基层党建方面,要培育更多叫得响、有影响的党建工作品牌,推动各领域基层党组织全面进步、全面过硬;干部工作方面,要坚持20字好干部标准,真正把愿干事、真干事、敢干事、干成事的干部选出来、用起来,切实发挥好综合考核“指挥棒”作用,更好激励广大干部在无锡高质量发展舞台上干事创业;人才工作方面,要加大人才发展体制机制改革力度,健全完善各类人才政策实施办

法,厚植无锡人才发展新优势。三要打造过硬队伍,塑造组工干部良好形象。按照“讲政治”的要求,带头树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把对党忠诚根植于心、融入血脉;按照“重公道”的要求,大力营造组织为干部担当、干部为事业担当的浓厚氛围,更好推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向;按照“业务精”的要求,着力增强专业能力、培育专业精神、提升专业素质,不断提高慧眼识才、知人善任、做群众工作、发现破解难题等适应新时代要求的能力;按照“作风好”的要求,坚持实践实干实效,以实际行动为基层减负,坚持严管与厚爱相结合,进一步树立起组织部门可靠、可信、可敬的良好形象。

(惠晓婧)

“助保贷”帮忙 首批受惠者即将领到养老金

因贫断保怎么办?我市此前出台《无锡市区缴费困难人员贷款缴纳养老保险政府贴息实施办法》,通过银行贷款帮助大龄生活困难的断保人员续上养老保险,并在省内率先落地。如今,这一政策的首批受惠者即将领取养老金。

55岁的冯女士最近在无锡社保中心办完退休手续,并在交通银行在此设置的一站式柜台签约了还贷期贷款。9月15日,她将领到自己的第一笔养老金。2015年,冯女士和她的丈夫由于家庭经济困难,中断了职工养老保险的缴纳。当时,两人靠打零工生活,每人每月1000多元的收入,很难再拿出钱来缴纳养老及医疗保险。断断续续缴纳了2年多之后,还剩10个多月缴满15年。2019年8月,两人成为“助保贷”政策的首批受益者。

“扣除每月近800元的还款金后,还能剩500元补贴生活。”冯女士说,自己的贷款预计9个月还完,第10个月开始就能正常领取全额养老金。丈夫也将在2年后享受退休待遇。

断保接续政策,是我市实施的一项精准扶贫之策。据无锡社保中心相关负责人介绍,通过这项政策无锡市区断保人员可向银行申请最高5万元额度的贷款来续缴养老保险,直至达到法定的退休领取养老金条件后再偿还贷款,且政府全额贴息。经过社保部门调查,符合政策条件的3000多名目标人群里,很大一部分是大龄失业人员、失地农民或低保家庭人员,这些社会弱势群体断保,大多是因为家庭困难而非出自本意。

据社保人士介绍,这些职工养老保险断缴人员如不续保,按政策享受居民养老保险待遇,将比职工养老保险待遇低很多。举例来说,男性60岁退休,按我市平均寿命83岁计算,扣除还贷金额5万元后,续保后的职工养老保险待遇相较居民养老退休待遇净多10多万元。而且跨过缴费“门槛”后,还能享受与之关联的职工医保待遇,提升医保待遇层级。

“助保贷”政策颁布两年多来,社保、交行等政府部门、金融机构通力合作,逐个击破难

点、不断完善和推进,目前已经升级两次到了3.0版本。“有的家庭实在困难,1.0版本免了缴费期的贷款利息,但他们却依然觉得压力大。有的低保户担心,将来领取养老金后计入收入,被取消低保待遇。于是,主管部门与财政、民政部门沟通协商,在2.0版本里加大贴息力度,待遇领取期也不用他们自己还利息,加入了不影响低保待遇享受的条款。”

“解决了投保人的顾虑,他们的资信问题又成为新的‘拦路虎’。”交通银行人士表示,由于家庭困难,这些断保人员或多或少存在信用问题,70%以上不符合信用贷款条件。于是,在财政部门、人民银行、无锡联合担保公司等的支持下,3.0版本里增设了担保融资方式,以政府设立的专项担保基金来增信,按照1:20的比例撬动银行贷款。

据介绍,截至目前,已经有129人获得贷款支持,总计贷款972笔81万元。“随着首批300万元担保基金的到位,将有更多困难断保人员享受这一惠民政策。”

(吴梦佳)

秋冬季新冠疫情 会不会卷土重来? 疾控专家回应了

针对关于秋冬季新冠肺炎疫情会不会卷土重来的疑问,中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友19日回应说,经过半年多的实践,我们有信心能够控制住新冠肺炎疫情,我国的新冠疫情不会再出现像年初武汉那样的严重情景。

吴尊友在当天举行的国务院联防联控机制新闻发布会上说,他的上述判断是基于两个事实:一是当武汉年初发生新冠肺炎疫情的时候,有很多在武汉工作的人返回家乡,其中有新冠肺炎病例输入到30个省份,由于防控措施到位,除湖北以外没有一个省份总病例数突破2000,30个省份中,也只有4个省份病例数突破1000。

吴尊友说,第二个事实是,我国近几个月出现的聚集性疫情,由于发现及时,措施得力,很快得到了控制。他说,上述事实都说明我国有能力及时控制住疫情。

吴尊友也指出,只要世界上任何一个国家还有新冠疫情,对我们国家的疫情防控都是威胁,疫情随时都有可能发生,只是疫情的规模大小不同而已,这取决于我们能不能及早发现疫情,以及我们的防控措施能不能全面彻底实施到位。

(据新华社)

第八版新冠肺炎 诊疗方案发布

19日从国家卫生健康委员会了解到,国家卫健委办公厅、国家中医药管理局办公室印发了《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版)》。

在流行病学特点方面,第八版诊疗方案明确“传染源主要是新型冠状病毒感染的患者和无症状感染者,在潜伏期即有传染性,发病后5天内传染性较强”,对传染源和传播途径的表述进一步完善,同时增加了“接触病毒污染的物品也可造成感染”的表述。

在治疗方面,第八版诊疗方案提出“不推荐单独使用洛匹那韦/利托那韦和利巴韦林,不推荐使用羟氯喹或联合使用阿奇霉素”,同时在重型、危重型病例的治疗方面增加了“气道管理”“抗凝治疗”方面的具体内容。

(据新华社)



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团